
 Pregătirea pentru utilizarea aplicaţiei MUSICA Acquisition Workstation Office Viewer 

4430D RO 20240827 

1 Pornirea NX Office Viewer 

 

◼ Executaţi dublu clic pe pictograma 

NX Office Viewer de pe suprafaţa 

dumneavoastră de lucru sau executaţi 
clic pe Start > (Toate) Programe > Agfa 
> Start Office Viewer. 

Apare ecranul de Conectare. 

 

◼ Introduceţi parola dumneavoastră şi executaţi clic pe 

OK. 

Parola implicită nu conţine date. 

Apare ecranul iniţial NX Office Viewer şi aplicaţia se 

deschide în modul Normal. 

 

 

 

Se recomandă să înlocuiţi parola implicită cu una 

personalizată odată cu prima conectare. 

 

 

 

 

 

2 Căutarea examenelor 

 

◼ În panoul Căutare, introduceţi 
criteriile specifice de găsire a 

examenelor de pe o staţie de lucru 

de achiziţie MUSICA internă. 

Căutare 
 

Puteţi căuta după Nume pacient, ID pacient, Număr 

consultare sau Dată examen. 

În variantă implicită, Dată examen este selectată cu data 

din ziua respectivă introdusă în câmpul-text. 

◼ Executaţi clic pe Căutare pentru a afişa o listă de 

examene ce îndeplinesc criteriile dumneavoastră. 

 

 

 

Pictograma în formă de ochi apare lângă 

examen, în lista de sarcini, dacă acelaşi 
examen este afişat pe staţia de lucru de 

achiziţie MUSICA internă. Este posibil să fie 

modificat de către un alt utilizator. 

 

◼ Executaţi clic pe unul dintre anteturile coloanelor 

pentru a reordona lista în funcţie de coloana aleasă ca şi 
criteriu de sortare. 

Puteţi testa ordinile de sortare disponibile (ascendentă 

sau descendentă) executând din nou clic pe antetul 

coloanei. 

 

 

3 Selectarea unei imagini 

 

◼ Selectaţi un examen din listă.  

În panoul Prezentare imagine, toate imaginile acestui 
examen apar ca miniaturi. 

 

 

 

◼ Executaţi clic pe imaginea pe care doriţi să o 

vizualizaţi. 

Imaginea selectată este afişată pe tot ecranul. Datele 

demografice ale pacientului apar în colţul stânga jos, iar 

datele demografice ale expunerii, în colţul dreapta jos. 
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4 Vizualizarea imaginilor 

Observaţie: Modificările aduse imaginilor cu Office Viewer 

nu afectează imaginile stocate pe staţia de lucru de 

achiziţie MUSICA.  

 

mărire / micşorare Mişcaţi rotiţa mouse-ului 

parcurgere Executaţi clic, ţineţi şi mişcaţi 
mouse-ul 

reglare 

fereastră/nivel 
Executaţi dublu clic şi mişcaţi 
mouse-ul 

 

Executaţi clic pe cel de-al doilea 

buton al mouse-ului şi selectaţi 
o opţiune din meniul de context. 

 

Observaţie: Pentru a putea imprima o captură de ecran, o 

imprimantă Windows trebuie să fie instalată pe computer. 

Nu puteţi imprima o imagine folosind o imprimantă de uz 

medical. 

Atenţie: Rezultatul imprimării şi salvării unei capturi de 

ecran are întotdeauna o calitate non-diagnostic.  

◼ Pentru a ieşi din vizualizarea pe tot 

ecranul, apăsaţi orice tastă sau executaţi clic 

pe crucea roşie din colţul dreapta sus al 

ferestrei aplicaţiei. 

 

 

 

 

 

5 Compararea imaginilor 

◼ Pentru a comuta de la modul Normal la modul 

Comparare, executaţi clic pe butonul Mod comparare.  

◼ În modul Comparare, selectaţi două imagini ce vor fi 

afişate una lângă cealaltă pe tot ecranul şi executaţi clic 

pe butonul Comparare imagini. 

 

 

 

Imaginea din examenul din lista superioară de examene 

este afişată în partea stângă a ecranului. Imaginea din 

examenul din lista inferioară de examene este afişată în 

partea dreaptă a ecranului.  

 

 

 

Aceleaşi acţiuni de vizualizare din modul Normal pot fi 

executate separat pe ambele imagini. Numai Imprimare 

captură şi Salvare ca JPEG se aplică întotdeauna ambelor 

imagini. 
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